

2022年6月1日

各 位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号 株式会社 仙 台 銀 行

フードドライブの実施について

株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 鈴木 隆)は、社会貢献活動の一環として、下記のとおりフードドライブを実施しますので、お知らせいたします。

当行は、今後ともフードバンク事業に対する協力・支援を通じて、地域貢献に努めてまいります。

記

1. 実施主体

特定非営利活動法人アスイク

2. フードドライブとは

フードドライブとは、家庭などの未使用食品を持ち寄り、フードバンク等の団体を通じて、食品を必要とする方へ寄贈する活動をいいます。

具体的には、店舗施設内にフードドライブ用の回収ボックスを設置し、ご来店いただいた方に食品をボックスに収めていただき、フードバンク団体が定期的にボックス内の食品を回収することで寄贈を行うものです。

3. 実施店舗

本店営業部1階

4. 実施期間

2022年6月1日(水) ~ 2022年7月29日(金)

以上

じもとグループは SDGsに賛同しています



本件に関する問合せ先 経営企画部経営企画課 中島 電話番号 022-225-8258

